

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 02-án, kedden 18.0 órakor megtartott rendkívüli testületi ülésén.

10/2013. (VII.03.) számú rendelet: A települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 6/2003. (V.30.) számú rendelet módosítása.

76/2013. (VII.02.) számú határozat: Polgármester felhatalmazása a Zöld Híd Kft.-vel kötendő Közszolgáltatási és üzemeltetési szerződés I. számú módosítás aláírására.

77/2013. (VII.02.) számú határozat: Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának tudomásul vétele.

78/2013. (VII.02.) számú határozat: Esélyegyenlőségi Program elfogadása.

79/2013. (VII.02.) számú határozat: Polgármester felhatalmazása csatorna beruházással kapcsolatos egyeztetések lefolytatására a gesztorral (Örbottyáni Önkormányzat)

80/2013. (VII.02.) számú határozat: A vácrátóti KSE tartozás egy részének kiegyenlítése a MLSZ felé.

81/2013. (VII.02.) számú határozat: Belső ellenőrzés lefolytatásának kérése a vácrátóti KSE –vel szemben.

  
Tudomás Erika

### J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 02-án, kedden 18.00 órakor megtartott rendkívüli testületi ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem  
2163 Vácrátót, Petőfi tér 3.

Jelen vannak:

Garamszegi Géza	polgármester
Papp István	alpolgármester
Bolvári Attila	képviselő
Csonka Ferencné	képviselő
Monori Szilárd	képviselő
Wildmann Erika	képviselő

Matyó Anikó aljegyző

Igazoltan távol van: Horváth Mátyás képviselő

Jegyzőkönyv-vezető: Mikes Nóra igazgatási előadó

Garamszegi Géza polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van a Képviselő-testület határozatképes. Felkérte Wildmann Erika képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésre, majd ismertette a napirendi pontokat, azzal a módosítással, hogy további két pontot szeretne megtárgyalni az ülésen.

*A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 5 igen és 1" nem szavazott érintettség miatt" szavazattal elfogadta.*

*A Képviselő-testület a módosított napirendi pontokra tett javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal elfogadta.*

*A Képviselő-testületi ülésről, lakossági részről, videofelvétel készül.*

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a KSE vezetősége közül Jusztin Péter és Tóth János nem vesznek részt a mai ülésen, de Spiegelhalter László szeretne jelen lenni, de csak később tud ideérni, ezért kérte a napirendi pont felcserélését.

*A Képviselő-testület tagjai hozzájárultak a napirendi pontok felcseréléséhez.*

#### **Napirend:**

- 1./ Szemétszállítási szerződés tervezet ismertetése és a 6/2003. (V. 30.) számú települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása.
- 2./ Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának ismertetése.
- 3./ Esélyegyenlőségi Program ismertetése és elfogadása.
- 4./ Csatorna beruházással kapcsolatos tájékoztatás.
- 5./ Vácrátóti KSE működése.

*Handwritten signatures:*  
Garamszegi Géza  
Wildmann Erika

**1./ Napirend:**

**Tárgya: Szemétszállítási szerződés tervezet ismertetése és a 6/2003. (V. 30.) számú települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása.**

Garamszegi Géza polgármester tájékoztatóként elmondta, hogy nagy változtatás történt az egész országban a hulladékelszállítás terén. Vácrátót esetében már ez lesz a negyedik vállalkozó, aki a kommunális hulladék elszállítását végzi. Az Önkormányzat 2001. óta tagja az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Környezetvédelmi Társulásnak, melynek a lerakója Kerepes-Ökörtelek-völgyben épült meg. Mindenkinek ajánlja megtekinteni a lerakót, mivel nagyon korszerű. Az Önkormányzat eddig az árak miatt nem a Zöld Híd Kft.-vel szállította el a hulladékot, de a lerakás már a Kerepes-Ökörtelek-völgyi lerakóban történt. A Zöld Híd Kft. komplex szemétszállítást vállal, ami azt jelenti, hogy megadott időpontokban elviszik a zöld hulladékot és a műanyag palackokat is. Az ASA Magyarország Kft. 2013. november 30. napjával mondta fel a szállítási szerződést, ami azt jelenti, hogy a Zöld Híd Kft. remélhetőleg 2013. december 1. napjától szállítja majd el a települési kommunális hulladékot. Idővel a szelektív lerakók meg fognak szünni, mivel a lakosok nem tudják azokat rendeltetésszerűen használni. A Zöld Híd Kft. díjait a 4. számú hirdetmény tartalmazza, melyben már a rezsicsökkentés bele van kalkulálva, de így is jól látszik, hogy magasabb lesz az éves díj, mint eddig volt.

Csonka Ferencné képviselő szerint lényegesen magasabb lesz a szállítási díj, ezen kívül pedig még meg kell venni a műanyag zsákokat is.

Garamszegi Géza polgármester hozzátette, hogy a műanyag zsákot tudomása szerint kizárólag a zöld hulladék elszállítása esetén kell megvenni. A zsák ára, ha jól tudja 20,- Ft/db. Elektronikai és gumiabroncs gyűjtést az Önkormányzat szokott szervezni éves szinten. A szerződés szerint évente egy alkalommal lenne lomtalanítás a településen.

Csonka Ferencné képviselő megjegyezte, hogy az évi egy lomtalanítás bele van kalkulálva az éves díjba.

Papp István alpolgármester szerint a zöld hulladékot otthon kell komposztálni, így nem kell külön zsákot venni.

Bolvári Attila képviselő megkérdezte, hogy a zsák átadás és megvásárlás hogyan fog működni?

Csonka Ferencné képviselő szerint ezt a Zöld Híd Kft. ügyfélfogadás keretében fogja megoldani, de konkrétan a szerződés ezt nem tartalmazza.

Garamszegi Géza polgármester hozzátette, hogy a sítet a lakosoknak továbbra is saját erőből kell elszállíttatni. Hulladékudvar nem tudnak egyszerűen létesíteni, mivel annak szigorú környezetvédelmi feltételei vannak.

Wildmann Erika képviselő szerint a szelektív gyűjtés nem motiválja a lakosokat. A Zöld Híd Kft. nagyon szigorú szabályrendszert állít fel, de reméli, hogy jó lesz az együttműködés a céggel.

Csonka Ferencné képviselő javasolta a 11. fejezet 1/c. pontját kiegészíteni, mely szerint a buszjáratot térítésmentesen biztosítja a Zöld Híd Kft. a közösségek részére.

Garamszegi Géza polgármester szerint az ASA átrakó állomás majd átadásra kerül a Zöld Híd Kft. részére, nem valószínű, hogy azt be fogják zárni.

Papp István alpolgármester szerint ott kell majd az Önkormányzatnak résen lennie, és a bérleti díjat úgy megállapítani, hogy az az Önkormányzat részére is kedvező legyen.

*(Handwritten signatures in blue ink)*

Garamszegi Géza polgármester megjegyezte, hogy az évek alatt igen szép összegeket fizetett az ASA Magyarország Kft. az átrakó bérlése kapcsán, ezen kívül a bevételeik bizonyos részét is átutalták negyedévente az Önkormányzatnak. Ezen kívül 150.000,-Ft értékben labdafogó hálót vásároltak a sportpályára, ezért is van rajta az ASA logo a focisták mezein. A TAO támogatásban is kértük a segítségüket, de már látták, hogy a cég nem fog sokáig működni Magyarországon, ezért nem tudtak segítséget nyújtani ebben a dologban.

Csonka Ferencné képviselő szerint a szerződés tervezet egy kész anyag, ahhoz nagyon nem lehet már mit hozzátenni, így kénytelenek azt elfogadni. Megkérdezte, hogy van-e arra lehetőség, hogy más céggel kössön szerződést az Önkormányzat a szemétszállítás kapcsán?

Garamszegi Géza polgármester közölte, hogy más nem szállíthatja el a hulladékot. Az Önkormányzat 10 %-os alapítói kedvezménnyel rendelkezik a Zöld Híd Kft-nél, amit eddig is és ezután is érvényesíteni fognak. Most a szerződés tervezet elfogadásáról kell meghoznia a testületnek a döntést. Megkérdezte, hogy van-e még valakinek javaslata?

Mivel észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2013. (VII. 02.) számú határozata:**

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöld Híd Kft. által megküldött „Közszolgáltatási és üzemeltetési szerződés I. számú módosítás” tervezetet a mellékletben foglaltak szerint megismerte. Javasolta a szerződés tervezet 11. fejezet 1/c pontját kiegészíteni azzal, hogy a Zöld Híd Kft. a buszt térítésmentesen biztosítsa a közösségek számára. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosítás elvégzése után a szerződést aláírja.

Határidő: 2013. július 05.

Felelős: polgármester

Matyó Anikó aljegyző elmondta, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal felhívást küldött az Önkormányzathoz a hulladék szállítási rendelettel kapcsolatban, mely szerint a rendelet bizonyos részeit módosítani kell. A módosító javaslatokat a tervezetben összefoglalta, amit mindenkinek kiosztottak. Kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket a rendelet módosítással kapcsolatban.

Garamszegi Géza polgármester mivel észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2013. (VII. 03.) számú rendelete:**

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete „A települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 6/2003. (V.30.) számú rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint megismerte és azt elfogadta.

**2./ Napirend:**

**Tárgya: Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának ismertetése.**

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívását mindenkinek megküldték áttanulmányozásra, melyben észrevételt tesznek a jegyzőkönyvek készítésével és felterjesztésével kapcsolatban. A Kormányhivatal mostanában nagyon aktív lett az Önkormányzatok ellenőrzése kapcsán. Új előírás, hogy a jegyzőkönyvek mellett az előterjesztéseket is meg kell küldeni. A törvényességi felhívás 2. oldalán talált egy érdekességet, mely szerint a jegyzőkönyvet a jegyzőnek kell aláírnia, az aljegyzőnek pedig nem. Nem érti, hogy miért probléma az, ha eggyel több aláírás szerepel a jegyzőkönyvön.



Matyó Anikó aljegyző kiegészítésként elmondta, hogy eddig azért nem voltak felküldve az előterjesztések a jegyzőkönyvekhez csatoltan, mert ezt kérték azok nagy terjedelme miatt. Eddig az volt a gyakorlat, hogy a jegyzőkönyveket kell megküldeni a rendeletekkel együtt és a mellékleteket nem. Most ezt a gyakorlatot módosították és újból minden mellékletet postázni kell a jegyzőkönyvekkel együtt. Régen működött a Terka program is, ami a rendeletek rögzítésére szolgált, és már nincs.

Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy érkezett-e válasz dr. Tarnai Richárd kormány megbízott úrtól arra a levélre, amit kár hónapokkal ezelőtt küldtek az Önkormányzattól?

Matyó Anikó aljegyző közölte, hogy a mai napig nem kaptak választ a megkeresésére.

Papp István alpolgármester szerint a Kormányhivatalnak és a Kormány megbízott Úrnak nem csak be kell tartatnia a törvényeket, hanem Neki is be kell azokat tartani és ha kap egy levelet, arra határidőn belül illene válaszolnia.

Matyó Anikó aljegyző elmondta, hogy amennyiben az Önkormányzat nem tesz eleget a törvényességi felhívásban leírtaknak, úgy akár felügyeleti bírságot ki kiszabhat vele szemben a Kormányhivatal, amit pedig nem szeretnének.

Csonka Ferencné képviselő szerint ha előírnak dolgokat, akkor azt be kell tartani, és eleget kell tenni a törvényi felhívásban foglaltaknak. A jegyzőkönyv-hitelesítőknak is oda kell figyelni arra a hitelesítés során, hogy a törvényességi felhívásban foglaltaknak maradéktalanul eleget tegyenek.

Garamszegi Géza polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásával kapcsolatban van-e még észrevételük?

Mivel hozzászólás nem volt javasolta a határozat meghozatalát.

*Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 77/2013. (VII. 02.) számú határozata:**

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal részéről 2013. június 18-án kelt PEB/030/1317-1/2013. számú törvényességi felhívását megismerte. A testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a testületi ülésekről készült jegyzőkönyveket a továbbiakban a törvényességi felhívásban foglaltaknak megfelelően készítsék el és küldjék meg a Pest Megyei Kormányhivatalnak.

Határidő: azonnal Felelős: jegyző, polgármester

**3./ Napirend:**

**Tárgya: Esélyegyenlőségi Program ismertetése és elfogadása.**

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a napirendi pont előterjesztése szétosztásra került. Az Esélyegyenlőségi Program megléte a pályázatok benyújtásához lesz szükséges. A Programot az aljegyző asszony készítette el, melyet feltételelesen javasolnak elfogadni.

Matyó Anikó aljegyző tájékoztatásként elmondta, hogy egy továbbképzés keretében készítették el a Programot. A Program első része Vácrátót települést mutatja be, a II. rész érdekesebb, vannak a táblázatok, diagrammok és következtetések a vácrátóti adatokból. Kérte a képviselőket, hogy nézzék át az anyagot, és ha van módosító javaslatuk akkor azt jelezzék. A Programban az első vállalási idő 2014. december hónap. A Program nem tartalmaz semmiféle kötelezettséget, addig a határidőig, ezért annak elfogadását kéri.



Garamszegi Géza polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy az Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatban van-e észrevétel?

Mivel hozzászólás nem volt javasolta a határozat meghozatalát.

*Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 78/2013. (VII. 02.) számú határozata:**

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A benne foglaltakat magára nézve elismeri, az intézkedési tervek megvalósítását támogatja.

Határidő: 2013. szeptember

Felelős: Garamszegi Géza polgármester

**4./ Napirend:**

**Tárgya: Csatorna beruházással kapcsolatos tájékoztatás.**

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a napirendi ponthoz kiadták másolatban az elmúlt időszak levelezéseit és annak mellékleteit tájékoztatás céljából. A csatorna beruházás során a vagyonszámolás még nem történt meg, ezért folynak az egyeztetések a gesztor Önkormányzattal, Örbottyánnal. A gesztor Önkormányzat a maga javára elért a beruházás során, ami 1 %-os eltérés esetén már eleve 60 millió Ft-ot jelent. Az előzőekben említettek miatt próbálnak egyeztetni a gesztor Önkormányzattal, de ha nem sikerül egyezsége jutni akkor nem marad más hátra, mint a Bírósághoz fordulni. A 2104. j. út félpályás felújítását is a csatorna projekt terhére kellett volna helyreállítani, ami nem történt meg, ez is az egyeztetés része lesz. Még mindig nem rendelkezik jogerős üzemeltetési vízjogi engedéllyel a 2010. szeptemberében műszakilag átadott mű. Mindenképpen az a célja, hogy az Önkormányzatot ne marasztalják el a gesztor által elkövetett hibák miatt, ugyanis nem kis pénzekekről van szó.

Csonka Ferencné képviselő véleménye szerint a polgármester úr már mindent megtett ebben az ügyben amit csak lehetett. A Belügyminisztérium már megküldte az általa vitatott iratokat a Nemzeti Nyomozó Irodának, így már ott is folyamatban van egy vizsgálat, ennél többet már nem lehet tenni véleménye szerint. A meglévő iratok és levelezések mind megvannak, azok bizonyító erővel bírnak. A kérdés már csak az, hogy a gesztor önkormányzat hajlandó-e az egyezsége, vagy sem. Volt már arra máshol is példa, hogy az egyik önkormányzat perre ment a másik ellen és az egyik megnyerte a pert.

Garamszegi Géza polgármester kérte a testületet, az ügyvéd úr tanácsára, hogy hatalmazza fel őt a testület arra, hogy egyeztetéseket folytasson a gesztor önkormányzattal a csatorna beruházással kapcsolatban, és ha az egyeztetés nem vezet eredményre, akkor arra, hogy az ügyet bíróságra adják.

Mivel további hozzászólás nem volt javasolta a határozat meghozatalát.

*Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 79/2013. (VII. 02.) számú határozata:**

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Garamszegi Géza polgármestert, hogy a Vác és Térsége Regionális Önkormányzati Közműberuházási és Üzemeltetési Településfejlesztési Társulás gesztorával történő tárgyalások megkezdésére és az egyezség létrehozására. Egyezség hiányában a peres eljárás megindítására.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Bántó Ferenc ügyvéd úr által megfogalmazott Cserepka András elnöknek címzett levél tartalmát megismerte, annak tartalmával egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Garamszegi Géza polgármester

19.00-órától 19.05 óráig SZÜNET

## 5./ Napirend:

### Tárgya: Vácrátóti KSE működése.

Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy július 1. napján sportgyűlés volt a művelődési házban, amit személy szerint ő kezdeményezett, mivel már vagy 5 éve nem volt sportgyűlés. A gyűlésen beszámoló nem volt a KSE vezetősége részéről, kizárólag a vészhelyzet volt felvázolva aminek kulcsszereplője az Önkormányzat. A faluból folyamatosan azt hallja vissza, hogy az Önkormányzat tartozik az MLSZ felé, és ha a tartozás nem kerül rendezésre, akkor a KSE nem indulhat a következő szezonban kizárják a bajnokságból. Neki az a kötelessége, hogy objektíven tájékoztassa a kialakult helyzetről a testületet, a lakosságot, mivel a KSE vezetősége ezt nem teszi meg. Juszti Péter 2008. augusztusától látja el a KSE elnöki tisztségét, melynek a cégbírószágon történő étvezetése 2 évet vett igénybe. A háttérben eddig is történtek dolgok, melyeket éveig takargatott, de most már ezt nem teheti meg. A sportgyűlésen, mint vendég vett részt, de most a testületi ülés keretében vázolni fogja a konkrét dolgokat. A KSE pénzügyi dolgaival korábban is voltak már gondok, ugyanis két könyvelő cég is könyvelt már nekik, de mind a két cég egymástól függetlenül ugyanazt kifogásolt, mely szerint nem kapták meg a könyveléshez szükséges anyagokat, számlákat stb. Mind a két könyvelő megkérdezte, hogy az Önkormányzat miért tűri ezt a helyzetet, ugyanis több éven keresztül támogatták a KSE-t anyagilag. 2007. évben Smál Ferenc volt a KSE elnök, aki 1 millió Ft-os céges támogatást hozott az egyesületnek, valamint ő is adott 60.000,-Ft-os támogatást nekik. Ezen kívül az öltöző felújításakor a kistérségtől is kapott anyagi támogatást a KSE pontosan 1.640.000,-Ft-ot. Jegybevételből azonban eddig nem származott bevétele a KSE-nek. Céltábla lett az Önkormányzat, mivel azt állítják, hogy miattuk nem tudnak indulni a következő bajnokságban. A könyvelést azonban kötelessége vezetni a KSE-nek, mivel az átadott pénzeszközökkel el kell számolniuk. A KSE eddigi beszámolóiban soha nem esett arról szó, hogy halmozott kiadásaik vannak (pl: nevezési díjak, játékvezetői költségek, piros és sárga lapok stb.). Tavaly a testületi ülésen utlimátumszerűen hangzott el a KSE vezetősége részéről, hogy amennyiben nem fizetik ki az MLSZ felé fennálló tartozást, akkor nem fognak indulni a bajnokságban. A tartozás átvállalásáról azonban a testület nem hozott határozatot, de empátiáját fejezte ki a KSE felé. A bemutatott könyvelésekből sem derült ki, hogy mekkora tartozása van a KSE-nek az MLSZ felé. Megtudta, hogy pl. Csomádnak is 800.000 – 1.000.000,-Ft az éves befizetési kötelezettsége a PMLSZ felé (hasonló a csapataik létszáma). A tavalyi évben a TAO támogatásnak köszönhetően már csak töredék részt kell fizetni a Szövetség felé, mint eddig. Megígérte, hogy minden egyes számlát le fog ellenőrizni, mert már eddig is vizsgálódott ebben a dologban. Az MLSZ felé a KSE jelenlegi tartozása 876.208,-Ft, ami 2010. óta göngyölnék. A tartozás 2012. évben 815.000,-Ft volt, ebből is látszik, hogy a TAO támogatás miatt jelentősen csökkent az MLSZ felé fizetendő összeg.

Bolvári Attila képviselő közölte, hogy 2008. évben még plusszos volt a kassza, így adták ők át a KSE vezetőségét Juszti Péteréknek.

Garamszegi Géza polgármester érdességként elmondta még, hogy 2012. július 17-én 743.366,-Ft volt, 2011. december 31-én 455.000,-Ft volt, 2010. december 31-én 655.210,-Ft volt a tartozás összege. A tartozásokról először 2012. nyarán hallott a testület, holott ez a tartozás már 2010. év óta megvolt. A sportgyűlésen Tóth János KSE elnökségi tag elmondta, hogy már az a trend, hogy műfüves pályán játszanak a focisták és van olyan település, ahol jakuzzit építenek a focisták részére.

Papp István alpolgármester szerint minden évben el kellett volna számolnia a KSE vezetőségének az átadott pénzeszközökkel. A KSE vezetősége részről azonban mindig azt hallották, hogy minden rendben van, tehát megvezették a testületet és az Önkormányzatot is. Ez abból is jól látszik, hogy a mérlegekbe mindenhol 0 szerepel, ezért is nem tartottak valószínűleg sportgyűléseket. Papírt soha nem láttak a KSE részéről, mindig csak szóban számoltak be a működésről.

*(Handwritten signatures)*

Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként ismertette a Rikobol Kft. ügyvédjének évekkal ezelőtt küldött levelét, melyben fel akarta számoltatni a KSE-t, ugyanis 150.000,-Ft-os könyvelési díj tartozásuk volt.

Papp István alpolgármester hozzátette, hogy a múltkori ülésen is döntött a testület arról, hogy kifizeti a könyvelési díjat a könyvelőnek, melynek díja 38.100,-Ft volt. A KSE vezetőségének csak kérnie kellett volna és ők lehet, hogy tudtak volna segíteni. A fennálló tartozásról azonban nem beszéltek soha nem konkrétan.

Csonka Ferencné képviselő közölte, hogy megdöbbenik a számok. Az elmúlt 2 évben kizárólag abban az esetben javasolta a KSE támogatásának megállapítását, ha megtörténik az előző évi elszámolás. A KSE vezetőségétől az elmúlt években egyszer sem hallotta, hogy ekkora tartozásuk lenne az MLSZ felé. Az ő szemében nem szavahihető emberek a vezetőségi tagok, ezért nem javasolja a továbbiakban a KSE támogatását. Az előzőek miatt a továbbiakban nem tudja komolyan venni a KSE vezetőit. A KSE vezetősége folyamatosan hátráltatja a könyvelőket is a munkájukba, nem tudják lekönyvelni a számlákat. Javasolta, hogy kérjenek belső ellenőrzést a KSE-nél, hogy hova költötték el az Önkormányzattól átvett pénzeszközöket. Javasolta továbbá, hogy nézzenek utána az MLSZ-nél, hogy miből adódott ez a magas tartozás, biztosan van ezekről a tartozásokról valamilyen anyag.

Wildmann Erika képviselő kijelentette, hogy az Önkormányzatnak nincs lehetősége támogatni a KSE-t. A múltkori testületi ülés alkalmával amikor a KSE vezetősége is jelen volt, vállalták, hogy ha az Önkormányzat az éves pályafenntartási költséget átadja nekik, abból működni tudnak. Az Önkormányzat eddig mindig megmentette a KSE-t, ha bajba kerültek, de azt is szem előtt kell tartani, hogy vannak más sportágak is és van pl. a Karate Egyesület, akik azért, hogy két karatés kijuthasson a versenyre, PET palack gyűjtésbe kezdtek. Mindenképpen beszélnie kell a testületnek a jövőről is, hogy hogyan tudják a továbbiakban fenntartani az Egyesületet.

Csonka Ferencné képviselő nem érti, hogy miért nem szednek a szurkolóktól belépőt a meccseken, ez is bevételi forrás lehetne.

Bolvári Attila képviselő kijelentette, hogy az utóbbi időben már szednek belépőjegyet.

Garamszegi Géza polgármester szerint az még rosszabb ha szednek pénzt, mert ennek a könyvelésben nincs semmi nyoma. A 2012. évi könyvelés egyáltalán nincs készen, mivel egyetlen egy anyagot sem adtak oda a könyvelőnek. A KSE-nek a legfőbb célja az kellene, hogy legyen, hogy utánpótlást neveljenek, ez nem az Önkormányzat feladata. A legjobban az ifi játékosokat sajnálja, mivel ők isszák meg ennek az egész kialakult helyzetnek a levét. A Bozsik - program működik Nagy Tibor volt válogatott labdarúgó irányításával, Vazicsek Dávid pedig folyamatosan tartja az edzéseket az óvodásoknak.

Papp István alpolgármester javasolta, hogy a jelenlévő ifi játékosok mondják el véleményüket az eddig elhangzottakról.

*A Képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal hozzájárultak ahhoz, hogy a jelenlévő ifi játékosok szót kapjanak.*

Jeges Marcell ifi játékos kijelentette, hogy őket igazán az érdekli, hogy lesz-e foci Vácrátóton, vagy sem. Az elmúlt dolgok őket nem érdeklik.

Garamszegi Géza polgármester közölte, hogy ez nem ilyen egyszerű dolog. A csapat utaztatása nagyon sokba kerül. A Csiki-Bege is szállította a csapatot, melynek a számlája nem lett kifizetve.

Wildmann Erika képviselő megjegyezte, hogy ez így nem mehet tovább, az Önkormányzatnak minden forintról tudnia kell, hogy hova költik.



Garamszegi Géza polgármester hozzátette, hogy az Önkormányzat csak kérheti a KSE vezetőségét, hogy vezessék a könyvelést. Korábban a Kölyök SE-t is támogatta anyagilag az Önkormányzat, ezt most jutott az eszébe, mióta jobban belenézett a sport ügyeibe. A jövőről mindenképpen beszélni kell, természetesen nem az a cél, hogy megszüntessék a KSE-t. A belső ellenőrzés elvégzését ő is javasolja a KSE-n belül.

Matyó Anikó aljegyző megkérdezte, hogy a belső ellenőrzés díját ki fogja kifizetni?

Csonka Ferencné képviselő szerint a testület lenne tisztázva, ha megtörténne a belső ellenőrzés. Addig nem javasolta a KSE támogatását, amíg személyesen nem jönnek el a KSE vezetőségi tagok és nem tájékoztatják a testületet a kialakult helyzetről.

Garamszegi Géza polgármester megjegyezte, hogy 2013. július 5. napjáig le kell adni a nevezéseket, ezért nincs arra idő, hogy behívják a KSE vezetőségét. A testületnek most kell döntenie a továbbiakról, különben ebben az évben már nem indulhat a KSE a bajnokságban. A KSE vezetősége kibővült Spiegelhalter Lászlóval, aki megpróbál segíteni a továbbiakban a működésben.

Csonka Ferencné képviselő véleménye szerint alkalmatlanok azok az emberek a KSE vezetésére, akik Juszti Péter elnököt körülveszik. Mindig az Önkormányzatnak kell megmentenie a KSE-t, nem tudja, hogy még mit kell nekik adni.

Bolvári Attila képviselő megkérdezte, hogy az MLSZ felé fennálló tartozás befizetése feltétel-e a nevezésnek?

Garamszegi Géza polgármester közölte, hogy az MLSZ vélhetően hajlandó engedélyezni a részletfizetést. A nevezéshez szükség van NAV igazolásra is, ami azt jelenti, hogy látják a fizetési szándékot, akkor kiadják az igazolást és benyújtható a nevezés. Javasolta, hogy részletben fizessék ki a KSE tartozását és a belső ellenőrzés után térjenek vissza erre a témára. Meg kell majd beszélni bizonyos dolgokat, pl azt is, hogy a sárga és piros lapok bírságait a játékosoknak kellene kifizetni, mivel ők követik el a szabálytalanságokat a meccsek alkalmával.

Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy milyen más lehetősége van még az Önkormányzatnak? Előtte Juszti Péter elnök teljesen leírta magát, ő is az ifi csapatot sajnálja.

Garamszegi Géza polgármester javasolta, hogy esetleg a felnőtt csapat játsszon önköltségesen, ez Sződligeten már 3 éve így működik.

Matyó Anikó aljegyző megjegyezte, hogy volt már arra példa, hogy a KSE vállalta, hogy fizeti a közüzemi számlákat és ki akarták kapcsolni a villanyt, mert végül kiderült, hogy nem volt fizetve a számla.

Papp István alpolgármester nem javasolta a KSE-nek odaadni a sport- és szabadidőközpontot.

Wildmann Erika képviselő egyetértett az alpolgármester úr által elmondottal.

Garamszegi Géza polgármester bízik abban, hogy Spiegelhalter László tud valamit tenni, hogy a KSE jól működjön a továbbiakban.

Matyó Anikó aljegyző megkérdezte, hogy miért garancia az egész működésre Spiegelhalter László?

Papp István alpolgármester közölte, hogy nem a testület hatásköre eldönteni, hogy ki a KSE elnöke és ki nem, erről kizárólag a sportgyűlés dönthet. Ő személy szerint a továbbiakban már nem tud megbízni Juszti Péterben.

Csonka Ferencné képviselő megkérdezte, hogy Juszti Péter mit javasol a helyzet megoldására?

Garamszegi Géza polgármester közölte, hogy ő azt kérte, hogy az Önkormányzat fizesse ki az MLSZ felé fennálló tartozást.

Matyó Anikó aljegyző szerint az adóbevallásokkal kapcsolatban nincs mit mondani, majd a belső ellenőrzés feltárja a hiányosságokat és a további teendőket.

Csonka Ferencné képviselő ragaszkodott a belső ellenőrzéshez, ugyanis a testület ezzel tudja lefedni magát a sport kapcsán.

Garamszegi Géza polgármester szerint elegendő lenne 200.000,-Ft-ot befizetni az MLSZ felé és akkor tudna indulni a KSE a következő bajnokságban. A fennmaradó tartozásról pedig majd a belső ellenőrzés elvégzése után beszélnek.

Bolvári Attila képviselő kérte, hogy figyeljenek oda a nevezésre. Jó lenne, ha Spiegelhalter László elmondaná az elképzeléseit és terveit.

Garamszegi Géza polgármester közölte, hogy a KSE sportgyűlésén Spiegelhalter László szóban már elmondta az elképzeléseit, de majd megkéri, hogy írja is le. Megkérdezte, hogy a 14-15-16 éves fiatalok nem akarnak focizni Vácrátóton?

Turányi Balázs ifi játékos elmondta, hogy ebből a korosztályból nincsenek játékosok, mert akkor már edzeniük kellene velük. A csapat létszámával eddig is gond volt, nehéz volt összehozni a csapatot. Az utánpótlás már évek óta nem megoldott, nincs annyi gyerek, amennyire szükség lenne.

Jeges Marcell ifi játékos szerint az Önkormányzat úgy is tehetne az utánpótlásért, hogy nem késő estére adja nekik oda a tornacsarnokot.

Matyó Anikó aljegyző válaszul a felvetésre elmondta, hogy Jusztin Péter kérte az időpontokat, ezért ezt a problémát vele kell leegyeztetni.

Monori Szilárd képviselő tájékoztatásként elmondta, hogy a karate egyesületben 20 gyerek sportol aktívan, ebből 10 fő versenyszerűen. Ezen kívül óvodások is járnak edzésekre. Véleménye szerint a gyerekek akarnak sportolni, csak lehet, hogy éppen nem focizni szeretnének.

Jeges Marcell ifi játékos megjegyezte, hogy 9-10 fő alkotja az ifi csapatot, melyből 9 fő játékos vácrátóti.

Monori Szilárd képviselő közölte, hogy a testület eddig 15 fős ifi csapatról tudott, ez volt az utolsó információ.

Garamszegi Géza polgármester kérte, a testületet, hogy dobjanak mentőövet a KSE felé és fizessék ki az MLSZ felé fennálló tartozás egy részét. Nagy Tiborral egyeztetett, aki elmondta, hogy szívesen edz az ifi csapattal, de a felnőtt csapattal nem szeretne foglalkozni.

Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy az ifi játékosokat nem lehet kiadni szomszédos településeknek?

Garamszegi Géza polgármester közölte, hogy ezt az ötletet nem támogatja, mivel így akár el is mehetnek a KSE-től a játékosok.

Monori Szilárd képviselő megjegyezte, hogy a fia osztályában sincs annyi fiú, hogy egy focicsapatot össze tudjanak hozni.

Jeges Marcell ifi játékos szerint meg kellene az ifi játékosokból és a felnőtt játékosokból összehozni egy csapatot és így megpróbálni elindulni a bajnokságon.

*(Handwritten signatures in blue ink)*

Garamszegi Géza polgármester javasolta ennek a lehetőségnek a megvalósítását.

Papp István alpolgármester sajnálta, hogy a KSE vezetőségéből senki nem jött el a testületi ülésre. A testületnek most csak a pénzről kell döntenie. Véleménye szerint olyan emberekre nincs szüksége a KSE-nek, akik szétzüllesztik a csapatot.

Wildmann Erika képviselő javasolta, hogy dobjanak mentőövet a KSE felé és fizessék ki a tartozás egy részét az MLSZ felé.

Papp István alpolgármester megjegyezte, hogy a Karate Egyesület eddig semmilyen anyagi támogatást nem kapott az Önkormányzattól, pedig ők Európa Bajnokságokra járnak és igen szép eredményeket érnek el. Ők saját erőből próbálnak boldogulni és mindent megtesznek a bevételszerzés reményében. A belső ellenőrzést javasolta elvégezni a KSE-nél.

Garamszegi Géza polgármester kérte a testületet, hogy hozzanak határozatot arról, hogy 200.000,-Ft-ot kifizetnek az MLSZ felé a KSE tartozásából.

Mivel a testület részéről hozzászólás nem volt javasolta a határozat meghozatalát.

*Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 80/2013. (VII. 02.) számú határozata:**

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Vácrátóti KSE, PMLSZ felé fennálló 876.000,-Ft-os tartozásából 200.000,-Ft kifizetésére vállal kötelezettséget, hogy a Vácrátóti KSE nevezni tudjon a 2013/2014-es bajnokságban. A tartozás fennmaradó részének kifizetését a belső ellenőrzés eredményétől teszi függővé a testület.

Határidő: azonnal Felelős: Garamszegi Géza polgármester

Garamszegi Géza polgármester kérte a testületet, hogy hozzanak határozatot arról, hogy a Vácrátóti KSE-nek kérjenek belső ellenőrzést az Önkormányzat által átadott pénzközök felhasználásáról.

Mivel a testület részéről hozzászólás nem volt javasolta a határozat meghozatalát.


*Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 81/2013. (VII. 02.) számú határozata:**


Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy belső ellenőrzés lefolytatását kezdeményezi a Vácrátóti KSE-nél az Önkormányzat által átadott pénzeszközök felhasználásával kapcsolatosan.


Határidő: 2013. október Felelős: Garamszegi Géza polgármester

Garamszegi Géza polgármester mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt mindenki megjelenését megköszönte és az ülést bezárta.

  
Garamszegi Géza  
polgármester



  
dr. Töröcsik Edit  
jegyző

  
Wildmann Erika  
jegyzőkönyv-hitelesítő



# Jelenléti ív

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete által  
2013. <sup>július</sup>..... hónap .....<sup>02.</sup> nap .....<sup>18<sup>00</sup></sup> órakor  
tartott ..... ülésén megjelentekről

Garamszegi Géza polgármester

Matyó Anikó aljegyző

Papp István alpolgármester

Bolvári Attila képviselő

Csonka Ferencné képviselő

Horváth Mátyás képviselő

Monori Szilárd képviselő

Wildmann Erika képviselő

Meghívottak:

---

---

---

---

---


---

---

---

---

---

 d. m. m. t.  
Csonka Erika



## MEGHÍVÓ

Vácrátót Község Önkormányzat Polgármestere, a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. §., valamint Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete által a 5/2011. (IV. 13.) számú rendelettel jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat 20. §. (2) bekezdésében biztosított jogkörömnél fogva Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli ülését** összehívom

**2013. július 02-án (kedden) 18.00 órára**

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal - Tanácsterem (2163 Vácrátót, Petőfi tér 3.)

### Napirendi pont:

- 1./ Vácrátóti KSE működése.  
Előadó : Garamszegi Géza polgármester
- 2./ Szemétszállítási szerződés tervezet ismertetése és a 6/2003. (V. 30.) számú települési szilárd hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása.  
Előadó: Garamszegi Géza polgármester
- 3./ Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának ismertetése.  
Előadó: Garamszegi Géza polgármester
- 4./ Egyebek.



Az ülésen történő megjelenésére feltétlen számítok.

Akadályoztatását, esetleges távolmaradását kérem jelezze a 06-28/360-012 telefonszámon.

Vácrátót, 2013. június 26.

Tisztelettel:

Garamszegi Géza ö.k.  
polgármester

  
  
Koldman Éle

